



# 见证企业发展 同心同向同行

——“落实两会见行动”新闻采访摄影采风活动侧记

“两会”精神怎样落实？实干，就是最好的落实。企业发展怎样书写？亲眼见证，才能最好的书写。2月23日至24日，公司开展“落实‘两会’见行动——重点工程项目建设巡礼”新闻采访摄影采风活动。

36名来自各单位的骨干通讯员，积极践行“脚力、眼力、脑力、笔力”，先后赴绵阳、射洪、阆中三地，深入景泰苑房产开发、高性能油田助剂、高分子材料产业园项目现场和阆中双瑞生产现场，感受发展脉动，描摹时代底色，见证公司上下深入学习贯彻“两会”精神的生动实践，用笔头和镜头描绘公司欣欣向荣、蓬勃发展的美丽画卷。

**看变化  
触摸发展脉动**

今年，是公司项目建设关键之年，也是《四川美丰》报创刊20周年。

“看项目，看变化！11年后的采访采风活动，队伍壮大了，企业壮大了。”与2012年5月骨干通讯员走进绵阳工业园建设现场相比较，参加过两次采访采风活动的通讯员深有感触。

作为一名有20多年工作经验的骨干通讯员，此次采访活动中，胡国辉率先迈出步子，专访实业公司副总经理肖山，为年轻通讯员打了样。接下来，大家熟络起来，纷纷摒弃“不熟悉”“不好意思”的思想，主动采访起来、了解起来。

“国之大者，建筑非凡。公司城市意志开山之作——美丰景泰苑，满足人居需求，赋新城市美好生活。”在美丰景泰苑销售中心和项目建设现场，置业顾问介绍美丰品牌墙、项目基

本情况、开发周期、小区地理位置和优势。

大家眼睛里、脸上，洋溢着满满的自豪感，越看越兴奋，“丰华集萃、致美南山”“全龄学府”“健康护航”……一个个抽象的概念逐渐立体起来，在脑海中化作一处处鲜活的生活场景和一张张小区居民的幸福笑脸。

“26种原料从罐区过来，进入计量罐，到反应釜，再到罐装车间……”年产5万吨高性能油田助剂项目现场，聆听科技公司副总经理廖定友介绍后，意犹未尽，又来到装置现场、抗爆控制室，追着管理人员和操作人员了解各工段工艺流程、工艺原理和油田助剂作用。

当了解到疫情防控关键时刻，项目人员加班加点赶工期的感人故事，赞叹声一阵胜过一阵。在抗爆控制室内，来自化肥分公司尿素生产操作岗位的骨干通讯员李强和车用尿素罐装岗位王端也运用起专业知识，结合各工段的工艺流程图为其他通讯员讲解起来。

## 说发展 描述美丰新貌

察实情、动真情，在路上必有风景，到现场必有收获。在通讯员的笔触和镜头中，现场每一台运转的机器设备，每一根纵横交错的管道，都在讲述着一个美丰发展的故事。一段段文字笔酣墨饱、一帧帧画面鲜活生动，记录着美丰蓬勃发展、日胜一日的新风新貌。

“这个真好，比鞋套机更高档！”“这个膜应该是自己生产的吧？厉害了……”来到高分子材料产业园，仅是门口全自动鞋膜机就让大家开了眼界，排队封好鞋模，又走进一个特别的风淋通道。凡是有人进入，须得接受四面八方的一阵“猛吹”，确保一尘不染才能打开通道另一头的门进到生产区，足见公司对产品质量把控的严格。

在LNG储罐前草地上，通讯员们纷纷举起相机，画面中翠绿的三叶草草坪、干净得没有一丝杂质的蓝天，还有储罐上“LNG双瑞能源”几个大字如出一辙。

膜成型，操作人员精细分割，同时听着全PE结构镀氧化物膜材和FFS重载膜材的相关介绍，大家惊叹不已。在大家的认知里，高分子公司产品还停留在肥料包装袋、编织袋等，没想到如今连我们常见的餐巾纸包装袋、薯片包装袋产品也能生产出来。一次次认知刷新，激动的数据在大家脑海里串联。

最后一站是元坝气田天然气储气调峰工程项目现场——阆中双瑞。“双瑞公司有三高：高起点设计、高标准要求、高质量建设……”阆中双瑞董事长刘海涛向大家介绍建设历程和股权情况，总经理蒲毅用自己进车间考核时因天气太热顺手摘下安全帽而被通报处理的故事，讲述双瑞公司对安全的严格。

在LNG储罐前草地上，通讯员们纷纷举起相机，画面中翠绿的三叶草草坪、干净得没有一丝杂质的蓝天，还有储罐上“LNG双瑞能源”几个大字如出一辙。

## 谈感受 倾听发展强音

“内宣鼓士气，外宣扬正气，文化聚人气……”新闻采访摄影采风座谈会上，党群工作部介绍公司现有各媒体平台运行情况、2023年宣传工作要点以及创刊20周年系列活动，让大家对今年宣传工作有更多认识。

各单位通讯员围绕新闻宣传、文化建设及工作体会等方面畅所欲言。秦黎黎说，本次采访采风活动像是一次大型“网友见面会”，让平时只在报纸上看到名字的通讯员们走到了一起，大家面对面交流，相互学习取经，对宣传工作更有信心。

“说和写不算特长，应是一个人生存的基本技能。”骨干通讯员谢志均鼓励年轻通讯员“选择一件事，倾力一辈子”，坚持初心，为美丰书情，为美丰书爱；胡国辉也说起自己20多年写作摄影经历，并表示有一次的收获，了解了新项目，见证了企业发展，收获了友情。她推心置腹地勉励年轻通讯员们，“务必珍惜平台，许多年后你们会知道这段经历有多珍贵，知道自己有多少收获。”

双瑞公司廖俊虽然年轻，文字功底却是大家公认的好，她将自己的写作心得总结为“三多”：多观察、多思考、多写作，简单的一句话引起在座通讯员共鸣。

拼出一番新事业，干出一片新天地。两天三地四项目，采访采风活动让36名通讯员见证了公司发展，收获了有思想、有温度、有品质的作品，收获了“网友奔现”的友情，也在现场采访采风实践中获得了锻炼和成长。

(吴春香)

## 采风花絮

### 老兵”国辉

“我是蒋主任手下最老一个兵，2003年《四川美丰》创刊以来，我就在从事新闻宣传工作，每次采风活动我都参加了的，每一次都收获很多，既收获了友情，也获得了知识……”2月24日，在新闻采访摄影采风活动座谈会上，胡国辉这样说道。

提起胡国辉，大家并不陌生。一期期油墨飘香的《四川美丰》都会看到她那熟悉的名字。而《四川美丰》第四版常署“山岚”的文章，也同样出自她的妙笔。

“因为热爱，我就要在新闻路上一直走下去。”这是这位在新闻路上耕耘跋涉20余年“老兵”的心声。你看，在四大项目现场，她用镜头、笔头聚焦项目建设的最新动态，不停地采访，不停地记录，不停地拍摄，生怕错过每个精彩的瞬间，一个笔记本记得满满的。

“读她的文章总让人很舒服，很享受！”这是我最切实的体会。

(严凤萍)



### 都是安全员

“来，体验下，请伸出双手。”2月23日，在实业公司景泰苑项目现场，体验者双手分别按上一个由一节一号电池连接并变压的金属小球，专职安全员唐友强按动按钮，一股电流瞬间穿过体验者右手，全身立即反射性一个激灵。

“哇！”体验者说，“吓了一跳，真是触电的感觉。”

景泰苑房产项目入口，设置有安全展示区和安全体验区，模仿人体被电击、物体打击、高处坠落等情景，通讯员们邀请站上触电体验、安全帽撞击等体验台切身体会。

“为什么会设置这样一个安全警示和体验区？”面对通讯员们的疑惑，实业公司副总经理肖山解惑道，“人人都是安全员！这是公司策划、施工方制作的安全警示和体验区，让参与建设人员真切感受到安全工作的重要性。”(胡国辉)



### 看硬核美丰

见惯了整齐划一的管线、错落有致的罐体、高耸入云的造粒塔……当大家走进高分子材料产业园时，仿佛从粗犷走向小清新。

“踩上去，不动。好，可以了，换一只脚。”进入流延膜车间的第一步，大家就被高科技的鞋套机吸引住了。在工作人员的指导下，为鞋子穿上了量“鞋”定制的鞋套。

穿上了鞋套，进入风淋室，怀着些许小紧张、小期待，接受一整狂风的清洁，终于进入流延膜车间内部。

“制作薄膜为什么会有这么严格的防尘措施呢？”大家满脸问号。毕竟，大部分人对建设中的高分子材料产业园，还停留在为化工产品生产包装的塑编厂阶段。

“主要是为了防蚊虫。你们看，墙上安装的这些装置都是驱虫设备。我们现在的产品是食品级的，所以对防尘防虫的要求都非常高。”工作人员解惑道。

两天三地四项目，见证公司高质量的项目建设，见证始终如一的高标准要求，也见证了一个响亮的品牌——“美丰”。(秦黎黎)



### 我也想买

“美丰景泰苑，四川美丰城市意志开山之作……”2月23日，采访采风第一站，来到美丰实业公司景泰苑售楼接待中心，看着LED屏上播放的效果图，听着工作人员介绍。突然，“我也想买”，一个声音在耳边响起。

抬头看去，正是同事邓福南，他正和售楼销售详细地了解楼盘信息。

“容积率多少？绿地率多少？”听着他们的对话，2.0的容积率，30%的绿地率，便利的交通和教育，让人心动。

“我也想买！”成为大家共同的心声。

(张智)



第一站：美丰景泰苑。丰华集萃、致美南山。项目位于四川省绵阳市南山路4号，容积率2.0，绿地率30%，规划总建筑面积16.92万m²。其中，商品房955套，车位909个，公租房69套。项目正开展商品房销售推广拓客阶段相关工作。



第二站：高性能油田助剂。项目位于绵阳经开区科技公司厂区，建设内容包括油溶性助剂、水溶性液体助剂等4条生产线，配套建设原料及成品仓库、动力车间等公用工程和辅助设施，可生产6大类20余种高性能油田助剂产品，以高品质油田助剂，助力国家能源安全。



第三站：高分子材料产业园。诗酒之乡，子昂故里；绿色包材，美丰智造。项目是省市重点项目，用地面积约298亩，主要建设内容包括1条全PE结构镀氧化物膜材生产线，2条FFS重载膜生产线，2条聚丙烯流延功能膜材生产线，形成年产3万吨高分子材料的产能规模。



第四站：阆中双瑞。千年古城，四川阆中；清洁能源，双瑞贡献。厂区位于阆中市工业集中区，占地304亩，具有日处理天然气100万方、年产液化天然气21.5万吨的生产规模，成为阆中市清洁、低碳、高效、可持续发展的窗口企业。